

資策會科法所與中興大學人社中心簽訂MOU 共同推動跨領域研究

(中央社訊息服務20210914 09:48:55)

為因應科技日新月異所帶來的多元化議題，資策會科法所應中興大學人社中心邀請簽訂MOU，將透過跨領域對話，提升雙方研究水準。資策會科法所所長王偉霖（左）與中興大學人社中心主任蔡東杰（右）合影。

財團法人資訊工業策進會科技法律研究所（資策會科法所）與國立中興大學人文與社會科學研究中心（中興大學人社中心）於本（9）月13日簽訂合作備忘錄（MOU），雙方將以跨界合作夥伴關係，共同推動學術交流與研究合作。MOU內容包含共同舉辦學術會議及相關活動、交流學術研究之資訊與成果、評估並推動共同研究項目、針對特定計畫進行人才培育合作。

資策會科法所所長王偉霖表示，科法所主要任務為協助政府草擬各項科技法律政策，以建構適合產業發展的環境。近期也協助我國數位發展部的成立，進行相關法制的整備。在推動數位發展和轉型的過程中，涉及了相當多的層面，不僅法律面需要深化，也需要許多跨領域學科的加入，例如數位主權、數位稅等議題，皆涵蓋了法律學、政治學和財政學。因此資策會科法所相當感謝中興大學的合作邀請，透過簽訂MOU來深化雙方交流，也非常歡迎中興大學優秀校友加入資策會科法所。

資策會科法所所長王偉霖（右5）帶領團隊參加簽約儀式，在中興大學副校長黃振文（左5）見證下，與人社中心完成簽約儀式，並於會後和校內單位主管進行交流。

擔任簽約儀式見證人的中興大學副校長黃振文給予此次合作高度肯定，也期望雙方未來能有實質的合作。中興大學研發處、文學院、法政學院、法律專業學院、數據與人工智慧專業學院、前瞻理工科技研究中心等主管，也一同出席活動並針對未來合作項目，進行意見交流與討論。

中興大學人社中心主任蔡東杰表示，中興大學是中部地區最重要的頂尖大學，在現有的研究能量下，不論是數位治理、數位人文或是AI衍伸的相關法律議題上，人社中心或其他校內單位，將會創造出許多議題和資策會科法所共同切磋與研究，期待雙方後續的合作。



上稿時間：2021年09月14日

新聞來源：<https://www.cna.com.tw/postwrite/Chi/299543>

文章標籤